

谢贤承认锋芝吵架 声称要大骂查小欣

本报讯 査小欣在电台节目内大爆谢霆锋与张柏芝婚变的内幕,不但指女方“榨干丈夫身家”,甚至对谢霆锋打算送给谢贤的千万豪宅也不放过,成为彼此感情决裂的导火线之一。

记者日前与谢贤取得联系,他对査小欣的言谈显得颇为激动:“她有什么资格发言呀?我见到她要大骂她,怎么说也是别人的家事,我都不知道她是怎么知道的?(谢霆锋和张柏芝现在关系如何?)小事而已,不知道为什么越闹越大,哪对夫妇不吵架啊?”说完便匆匆挂电话。

至于査小欣遭全城炮轰,她却似乎毫不在意,淡然回应:“不想再多作评论,我只是做自己应该做的事情,站在新闻工作者立场,报道事实而已。”(东方)



5月31日,影片《影子爱人》的出品方透露,张柏芝已于5月28日返回深圳剧组复工,她在片场表现很镇定,并能很快进入角色。(新京)

《湘江北去》浪漫含蓄 保剑锋周冬雨演绎红色恋情

本报讯(记者 倪自放)6月份红色偶像大片并非《建党伟业》一部,差不多同期上映的还有保剑锋、周冬雨主演的《湘江北去》。《湘江北去》总制片人陆小惠6月1日在接受本报记者采访时表示,《湘江北去》“不是唯美纯爱的《山楂树之恋》,重点强调的是浪漫而含蓄的革命情感”。

《湘江北去》总制片人陆小惠告诉记者,《湘江北去》里集合了师生情、同志情、儿女情及爱国之情等,所有的情感都不是流于表面,而是发自肺腑的热血激情,整体反映了以毛泽东为代表的一批湖湘热血青年为中国共产党创立而做出的重要贡献。

吉林敖东

珍锌泡腾片 Zhenxin paotengpian

■ 敖东珍锌泡腾片:专业补充锌营养!

- 口服液,酸酸甜甜的“饮料”;
- 泡腾片剂型,体外崩解,药效吸收率为高分子,生物利用度高,离子态,吸收快;
- 含锌量高,每片含锌7.15毫克,剂量科学;
- 安全营养,不含防腐剂、色素。

■ 全省各大药房均有销售 免费咨询电话: 400-070-5088

济南同善堂药店
口服液和春大药房
阳谷春大药房
平邑石安堂药房
淄博邦康医药连锁
乐陵大和药房
成武仁和大药房
薛城仲景大药房
临沂洛北药店
威海宝之林大药房

武城金丰药店
梁山山口药店
烟台福山区忠仁药房
即墨祥泰药房
莱州广信药房
泰安绿地药房
邹平益康连锁
德州医药商场连锁
济宁鲁抗连锁
台南十泉路中心门诊药房



《建党伟业》内部看片

173位明星参演 张嘉译最出彩

本报记者 倪自放

还未完成最后混录的《建党伟业》,5月31日早晨在北京举行全国主要电影院线经理的内部看片会,看过该片的某院线经理告诉本报记者,“相对于《建国大业》,《建党伟业》最突出的特点是充满青春的激情。”这位看过全片的影院经理透露,汤唯的戏确实删得一点不剩,影片将于6月15日如期上映。



大牌争锋张嘉译周润发气场最足

《建党伟业》号称有173位明星参演,各位明星在《建党伟业》里的表现是大家比较关注的,一位看过该片的院线经理表示,戏最足的是饰演李大钊的张嘉译、饰演毛泽东的刘烨、饰演袁世凯的周润发、饰演陈独秀的冯远征,“但张嘉译和周润发的气场最足、最出彩。”这位院线经理说,刘烨的表现不如在《建国大

业》里饰演的老兵那么让人难忘,“陈坤饰演的周恩来的戏太少了,亮点也不多。”

汤唯在《建党伟业》里的戏是否被删一直是媒体关注的焦点,一位看过该片的院线经理表示,汤唯在这部电影里连一秒钟的镜头都没有,“戏全都删了,演员名单里也没有汤唯的名字。”

8亿票房目标超越《让子弹飞》很轻松

《建党伟业》还未上映,关于《建党伟业》“票房目标8亿”的消息已经传得沸沸扬扬。此前,北京新影联院线副总经理高军在预测该片票房时语出惊人,“在《建党伟业》拿下一定的票房,比如8个亿以前,《变形金刚3》之类的进口片都不能上。”一时之间,“8亿人民币”成为一个网络热词。

记者获悉,中影集团5月31日对院线通报《建党伟业》的票房目标是“3000万人次,8亿人民币”,但在与院线代表的交流中,中影方面提示“不要过多地说8亿”。

不管是否炒作“8亿人民币”,仅仅从“3000万人次”看,《建党伟业》此次的票房目标至少是8亿。按照业内通行的票价标准,《建党伟业》在国内一线城市的平均票价应该为35元~40元;在二线城市为30元~35元;在三线城市则是25元~30元。以平均票价30元计算,《建党伟业》就可以达到9亿元的票房。多位参加了中影5月31日《建党伟业》通报会的院线经理表示,这部电影实现8亿票房非常轻松,《变形金刚3》的上映日期是7月21日,之前《建党伟业》有四周的时间,其间基本没有别的大片与其争锋,《建党伟业》的票房超越《让子弹飞》很轻松。

“双J合体” 7月青岛开唱

本报讯(记者 倪自放)

来自“天王天后2011青岛演唱会”新闻发布会的消息,由周杰伦、蔡依林领衔的此次演唱会将于7月8日晚在青岛国信体育场火爆上演,潘玮柏、许慧欣、袁咏琳等也将为演唱会助阵。此次演唱会由半岛都市报等主办。



(资料片)

本次演唱会最大的看点,是蔡依林、周杰伦的“双J”同台。在蔡依林近日举行的全国巡演上,旧爱周杰伦作为嘉宾出场,两人合唱了《无言以对》,倾倒了无数歌迷。在演出前蔡依林表示:“周杰伦适合更好的女生。”周杰伦也表示:“这就是一个表演,表演的歌曲不需要过度解读。”但每次“双J”同台,还是会引发广泛关注。在此次的“天王天后2011青岛演唱会”上,周杰伦和蔡依林将再度同台。当晚蔡依林将率先出场演唱四首歌曲,随后由蔡依林请出周杰伦,两人会在台上有所互动。

《华豫之门》 不听故事看藏品

本报讯(记者 师文静)

2日的《华豫之门》将有一位藏友拿着一件青铜器出场,自称是家传,但是家里人一直没闹明白这件藏品到底是什么年代的,是一件怎样的藏品。所以,想找专家来看看。以这种方式推荐宝贝的人会得到专家的青睐吗?

《华豫之门》在之前的节目中,持宝人热衷于讲故事说明藏品的来历,每当这时专家总是先告诉持宝人,鉴定、收藏,不听故事,藏品本身会说话,他们只看藏品。而此次在节目中除了上述藏友外,还有位藏友带来一件青铜佛像,并称这件藏品是从国外的拍卖会上花80万拍回来的,持宝人的藏品会是民间国宝吗?他的故事又能被鉴宝人接受吗?《华豫之门》将为观众解开谜团。

3.19-20《华豫之门》山东卫视
播出时间: 20:30-21:30



“锌”选择,不能错!

聪明妈妈的“锌”选择